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DA СХІДНИХ РУЇНАХ. ПРО ЗУБИ.ЗІ СЬНТА НАУКИ. ступають ту втрату яку вода 
понесла через пароване.

Результати наукових дослі
дів показали з очевидніспо, без 
найменшого сумніву, що » пре- 
історичній (геольогічній) епосі 
морська простір була безуслів- 
но більша і смак тої води був 
менше солоний,,чим тепер; по 
стійні дослїджуваня учених по
казали також і те, що процес 
зменшувана води продовжує 
йти своєю чергою і по нидінь 
ний час. Одначе він відбуває '< 
ся дуже повільно і, 
ще, та повільністБ зростає біль

/
лі; з вугля виробляють газ, і він 
робить нам день в ночи; вутле

доходу. Се глум! •..." і: -,
Капітан Г Лейвіс поокчник ПеРеходхУ хвилі- » *<*Р"Х « 

1 * ІС* доРУч"и* лущу втікати від ссї мізерії та
Гв^Щ^Тв^ ^ Як, бажаю, щоби 
давнім своїм звіті таке: ^ тш тапш іуаш» М

“Я жра вісім юйв.їздив і о- • шсрвуш
глядаЛ£* ♦Æ.TLco* « В***я ** “ • 

міста та села поза Варшавою. U_____  „„ '
я 6.™.^ Фроип.

*£*”> помогти) Поміч мусить 

шв. Зі стрільбою в руш 1 авто б обильнч> вона мусить бУг
матичним револьвером в кише ^ постійн^оИнакше на „і 

ні, я вандрував пішки через о- ще сумл5ие’спаде вина смерти, 
копи , їхав верхом через міста *ної с _ бо булоб„ 
Ковель, Володимир Волинсь- б£ьше нилос^дним убити їх, 
кии, Ьересть Литовський, Холи _ тисячі Jадй.„ 
та посував ся аж до фінська.

Що я бачив там, се прямо не 
до описаия. Воно переходить 
всяку можливу уяву або сон, 
все прямо не до увіреня. ЦІЛІ, 
округи є,пусті, земля неуправ
лена, хати попалені і понищені, 
цілі міста розбиті і в руїнах, 
нема ні коний, ні худоби, а лю
ди — пожаль ся Боже! Були 
хвилі, коли я бажав, щоби я во 
лїв був не родити ся аби всьо
го того не видїти. *

Тисячі а тисячі дітий, стар
ців' і жейщин є без поживи, без 
палива, без одіжи, пересіяні 
тифум (в-декотрих місцевостях 
половина населеня є хора), та 
иншими хоробами. На дорозі 
стрічав тисячі вандрівників, я- 
кі пробували вернути до своїх 
сіл, з яких іх вигнали Росіяни 
або Німці. ' Голодуючі і вми
раючі і голоду жінки та діти 
хоробливо кричать “хліба.’’!
Збивши стразом, навіть по бо
жих Домах, МУШИНІ! і женщини, 
всі за слабі аби вдержати ся на 
ногах або поступити ся, блага
юче витягають до тебе руки о 
поміч, А сі лиця висохлі, горі-' 
ючі очи, знечулені, не в стан 
зрозуміти нїчбго щб ви говори 
те^іо них, лише просять о ка
валок хліба. ,
лВ. місті Пінську' я бачив сот

ки дітий, женщин і хорих по 
шпиталях,, які не мали кусню 
ка хліба через чотири дні — а 
хліб, якого вони просять, се 

К£Сь непорозумінь і його за- мерзка мішанина з трохи муки, 
стрілив. ВідтаК стрілив два ра- кори з дерева або листя, трачи- 
зи до Третякової жінки, при- ня, та Бог знає ще з чого. Що 
мушуючи її в нічній одежі і бо- ви думаєте про поживу хорим, 
су втікати до сусіда лів мйлї да на тифі яка складаєть ся з ди- 
леко. Відтак заволік їх доньку, ких каштанів, або з теплої во- 
дївчину понизше І6 літ віку до, ди, насипаної кукурудзою? 
стайні віддаленої майже одну Се було чистилищем, що я 
милю також босу і в нічнім.у- бачив, одначе чистилище спри 
браню. По знасилуваню її там чинене людьми Для живучих

людий. Сї осиротілі діти, по
воленьки гинучі з голо 
проти наших богачів д

. Майверн в Фернї, 6 к І
ни гледетонської льоку^; І 
юнії перевели голосовамТ1 ■ 
“Одною Великою Юнїею" г^* ™ 
таня'над котрими вони 
вали були слідуючі:

Чи ви є за тим, щоби Bitiv 
ЧИТИ ся від теперішноі • •
Ціональної ремісничої

Др. Іван Береж-коли води ІНаписавшо ко-
НВІЩНННРщІм

де тепер є Скрентои, або BU- 
кесбери, або скажім, там де те
пер є ціла Пеисильваиїя/з кур

ними коминами, з зеленими лі
том лісами, з гарними скалисти 
м горами, а ще гарнїйшми доли 
Нами, якими тут і там вкуть ся 
срібні стяжки потоків і рік — 
що всего того колись не було, 
а взгляднд, що те все колись на 
ходило ся якихббО до 1000, або 

більше стіп иизше?
Ціла Пенсильванїя — або й 

ціла Америка була колись на 
кілька сот, чи на кілька тисяч 
стіп иисше. t 

Хоч тяжко нам в се вірити з

уживають до топленя руди зе- 
лізної; одним словом, без вуг
ля ми були-б такі безсильні, та 
id безпомічні, як новонародже
не дитя.

Вуглекоп— се один з найваж 
нїйших стовпів нашої індустрії. 
Вуглекоп повинен занимати од 
но з найпочетнїйших місце в на 
тій. суспільности. Бо його жи 
те — се житє жовніра на війні. 
Кілько разів він спускаєть ся 
до майни, тілько разів він. пра- 
щае ся з. сьвітом.

Жйте вуглекопа стоїть все на 
льотерії: або виграв або про-, 
грав. Помимо всіх найстаран- 
нїйших охоронних средств — 
майни западають ся безнастан
но, і прикривають собою на ві
ки тисячі вуглекопів^

Але не то, що той 
не тішить ся якоюсь особлив
шою опікою в теперішній сус-. 
пільности; навіть коли він за
жадає трошки більше платні, 
як має тепер — йому відпові-

ницький).і
. Питане, яким під сю хвилю 
інтересує ся сьвіт учених, за- 
ключає ся в тім,‘ЧИ моря щез
нуть колибудь,' а чи може з ча
сом перейдуть в другі величез
ні простори.'

Загально учені прийшли до 
того заключная, ідо сонїшие 
сьвітло погасне і житє на землі 
вкоротить ся ще до тої пори, 
поки щезнуть величезні мбрсь-1 

кі простори.
Недавно про сю справу вк 

сказав свій погляд учений кос- 
мограф Де;Лауией, що в дійс- 
сности зводить ся до слідуючо
го.

ВсеГторонні дослїджуваня у- 
чених в протягу многик літ по
казали, що горські простори 
не все представляли з себе те, 
що вони представляють в нині
шнім часі; навідворот, досьвід 
показав, що в океанах і морях 
наступили більші зміни, І що 
значна часть вселенної має сво
го осібну і дуже бргату історію. 
На основі сих неоспоримих да 
них науки і виросло питане, чи 
й дальше будуть відбуватись 
зміни в сій области, а єсли бу
дуть, то * якім, приблнжно, на
прямі?

Професор Де-Лауией тримає 
сй^того погляду, що земля не 
буде розбавленою морських 
просторів, бодай До тої пори, 
поки вона не утратить теплоту 
і замінить ся в замерзлу на віки 
масу. Правда,- нині ми заміча
ємо деякі реакції хемічного 
свійства, завдяки чому вода па 
руючи, розкладає ся- на скла-' 
дові чари і до відомої степені 
щезає. Але се явище дуже о- 
граничене ї не може мати, з о- 
гляду на свої скромні розміри, 
рішаючого значіня.
\Не треба забувати того, що 
три-четвертих земської кулі в 
нинішнім ЧсСЇ покриті океана
ми,, морями ! ріками, і що во
ди є в такій скількости, що во
на вистарчить Покрити всю зр- 
млю “водяним покривалом* на 
три кільометри грубр. ■ -™*- «:
- З другого боку, заявляє Де- 
Лауней. ми повинні числити ся 
з вульканїчними вибухами і по
стійним збільшуванєм ся скіль
кости пріфодних жерел, завдя

ки чому всі ті водяні богацтва, 
що находйлись до сеї пори в 
нїдрях землі, появляють ся на 
її поверхні - і, без сумніву, , за

будова і назва зубів.

І Хзч-бленє є знарядом до роз- 
I ^йблюваня корму.! сповнює, в

■ ^прямі1 подвійну працю;

■ Z розкушує поживу, а далі 
LjivTiive ТІ. З бі-ляду на те ко.

іиа поодиноких зубів, е. є. по 
’ Ясна вистаюча часті,, має 
tyn' подобу, приноровлеиу 

якій має служити. Пе- 
й від-

01 голосу.

стати частиною Одної в^І ‘ 
коі Івдустріяльної Органїзаай 
всіх робітників? ‘

Чи ви е за тим, щоби вмий
кати

чим даль-
«о иїли,

ні 3VÔH мають ловити 
^усувгтя страву. Проте є вони 
уоскі. Острі і мов" два вістря 

ропбзиціями 6v ■ вокниь пересувають-ся попри 
до дуже переважаюче число г" Я «беЗ долини до гори (сікачі), 
лосів, іменно: 0 ■ ^ «ужать до роздушуваия

Всіх голосуючих було ш І корму, мають широкі площі жу 
На перше питане було І з малими сучками-горбо.ч- 

гоіосів за JJ, І к.м;, .(зуби черепні). Сі зао-

На друге питане було ■ №іглені горбочки (2 — 4, рід-
. голосів за 5зз ■ к9'більше) роздавляючи докла

Проти першого питане ■ дн0 плоди овочеві ,шоб з ни* 
було голосів ......... 23 І миоб'ти"ЯК найбільше

Проти другого питана В частин, вказуіоть, що при
булзгомсів ........ м В рдда з одної сторони признадй

Вісім голосів було зівсупх. В я чоловіковії живити ся ctpa
-—  —*•   •* ■ муИ ростннними, як Зчуїруго

-зглядна короткість Лроводу 

гравленя' (відношеня довжині 
його до висоти тіла є 6 або 5 д( 
ц приписує .легко стравну по 
ИІВУ мясну. Зі СИХ ОбОХ фаК 
рд "виходить,- шо чоловік маї 

мішаної з

генеральний -страйк щ
встановленя шість' *
го дня праці?

За ббома п

ше.
- ГОДИННО-Опираючись на всім висше 

сказанім і беручи під розвагу 
математичні обчисленя тепе- 
рішних açrpoHOMia відносно 
тої хвилі, коли., сонце пога
сне, проф. Де-Дауней прихо
дить до заключеня, що земля 
розпоряджає такою скількі- 
стю води, що її вистане на всі 
.часи істноваия житя на землі.

ВАС НЕ РАХУЄ СЯ.
із

Вас, робітників, ніде не рахує 
ся. Про вас Говорять хиба то
ді, як ви страйкуєте. Коли бу
дує ся велика зелїзна дорога, 
то кажуть, що будує ЇЇ Містер 
Гариман, або Містер Гід, або 
Сігііар. Про сотки тисячів ро
бітників, що роблять на доро
зі всю дійсну роботу, ніхто на
віть не писне. - Коли будує ся 
велика палата, або великий 
міст,’ або щось подібного, то 
ви чуєте лиці про містера тако
го а такого, але ніколи про дій
сного "будівничого. Коли чи
таєте п0о яку славну битву, то 
чуєте лиш, що сей а сей гене
рал побив такого а такого ге
нерала. Мілїони людий, що в 
дїйсности били ся і кров свою 
проливали, не варті навіть то
го, щоби про них бодай словом 
згадати! І що властиво ви зна
чите," робітники? -Пощо ви жн
ете? - . •

початку, так все таки остаточ
но мусимо згодити ся з тим, 
що се правда, а не видумка.

Певного річию Є, що там, де 
тепер находять ся грубі жили 
твердого і мягкого вувля, там 
глубоко колись давно пиша- 

буйні ліси. А в лісах і зві
рина буяла, і птиці співаці. - 

З тих лісів повстало наше ву
тле, за яким тисячі і мілїони ро 
бочого люду порпають ся днем 
і иочю. j

Звідки-ж взяло ся стільки зе 
’млі і скал над тими лісами, над 
тим вуглем? — спитає хтось.

Відповідь наша ось яка: на 
земля безнастанно відбувають 

. ся перевороти, революції. Єє, 
шо було в долині, йде до гори; 
се що було в горі йде в доли- 
нуга то й зовсім никне і розпли 
ваєть ся серед моря, або лекель 

. його згн*. Чуємо все про тря
сене землі. Се є одна з тих Зе- 

. мельиихреволюційне однім міс 
цігземля западає ся, але за те в 
другім місци'повстає горбок, 
або # гора. Отже в наслідок 
земельної революції — буйні лі 
єн тсиерішного ненсильвенсь- 
кого стейту а перед тисячів а 
то й міліонів літ, дістали попри

вуглекоп

пожив-
Масове віче зорґанізОг

k ВАНИХ РОБІТНИКІВ В 
ВІННІПЕГУ ЗА “ОДНОЮ 
ВЕЛИКОЮ ЮНІЄЮ".

дають олова ними кулями, як се 
було недавно'1'*" Колоредо, а 
вже таки вчера, чи позавчера в 
Б ют, Монтаиа:

Вуглекопови кажуть рити зе 
маю день в день, кажуть відре- 
ЧИ СЯ’ родини, житя. кождого 
дня на кілька годин, але як вуг 
лекоп хоче лиш трошка більше, 
як дістає тепер — так тоді йо
му дістають- ся полїцманські 
палки 4 оловяні кулі. А се то
му, що майни чужі; що вугле
коп не спускаєть ся до. своєї 
майни, але до панської.

Вуглекопи! Коли ви зробите 
панські майни своїми?!

В неділю, 20 цьвітня відбуло 
ся в галі “Ііндустріял Бюро” в 
Вінніпегу перше велике віче 
зорганізованих робітників "в 
справі “ддної Великої Юнії". 
На вічу було 3.000 робітників. 
Вступ був лише для членів го
лій: Проводив вічем президент 
вінніпегської ремісничо - робіт 
ничої ради Вииінг. Бесїдника- 
МЙ: були Джанс з Вінніпегу і 
Найт з Едмонтону. Обидва 6е . 
еїдникй говорили про користь 
“Одної Великої Юнії” та її ріж 
ницю від “Американської Фе
дерації -Праці". Найт сказав 
між иншим, що після його розу 
міня “Одна Велика Юнїя” має 
вибороти не лише_“більше ма
сла до хліба”, але в разі, коли 
капіталістична кляса не зможе 
сповнити домагань робітників, 
“ми маємо бути готові перебра
ти контролю і управу індуст- . 
рїї”.

ЮНІЙНИИ мтнг.

/ |р*и, Альп.
Дня 13 цьвітня відбув с* тут 

юнїйний мітінг в справі робіт- 
ників, які роблять на Грещ 
Тронк Паціфік лїнїї. Нас не бу
ло много, позаяк наші люди 
ще не уміють за собою стояти, 
лиш чекають все на когось.

Нас Прийшло всіх 42, з ко
трих 23 були Українці, а 19 не- 
Українці. По отвореню нітін- ' 
гу встав один з Українців і по
просив о перевід з англійсько
го українське. Президент 
юни дозволив на се і єще сам 
попросив Українців, котрий то . 
ден переводити з англійського 
щоби се зробив. На je жадний 
не відозвав ся, хоч було їх кіль 
кох, що покінчили тутешні шко 
ли. Вони встилались признати 
ся до своїх. Коли з присутних - 
один побачив лінюхів, що они 
не цікаві признати ся до ітф. 
мови, -ще й в такім случаю, він 
встав і фолросив єще раз в ав-, 
Глїйській і укр. мовах, щоби/о 
гризсь перевів деякі слова, бо 
мине розуміємо. Однаі( се не 
помогло; Ваша інтелігенція си 
діла як закопана і с.уухала тіль
ко собі ,а більша часть У країн-* 
цій сиділа тихо, що і слова не 
бу.1о чути від нікого аж до са
мого кінця. ' Вони дивили ся 
лиш, коли, підняти в гору рууи,

іживатч поживи 
сьвіта росі инного і зьвіринно

то.
НаЧождім . поодинокім зуб 

розріжняємо три части: коро 
ні, с. є. часть вистаючу пона 
ясна, шийну, часть по'криту яс 
наші "і- корінь; встромлений 
заглуби шрКових костий. Пс 
доба корони, як вже висше зг 
значено, відповідає фізіольс 
гічній задачі зуба і надає вра 
з місцем, яке займає-зу^в ще 
ці, назву1. Так розріжняємо

(“Апіл ту Ріс’н")
Щ

в індії Померло ь міліо
нів людии НА ІНФЛЮ- 

V ЕНЦУ.
ЛОНДОН, 25 цьвітня. ^ В 

бритійській Індії умерло • май-' 
же пять міліонів людий наЧш- 
панську інфлюенцу, а- майже 
1,000.000 умерло від інфлюенци 
в сусїднйх провійціях.

Як обчисляють; то від інфлю 
енци умерло в послТдИЙХ1 кіль
кох місяцях два рази більше 
людий як за лослїдних двай- 
цять років від холєри.

ИОРКТОН,' Саск. — На" роз
праві дня 16 цьвітня узнйно Іва 
на Вовка винним морду і засу
джено його на емеруь через по 
вішене; засуд моє ся виконати 
17 липня в Ріджайнї, Саск.

В ночи 31 грудня Вовк пішов 
Під землею і -скалами ліси . і до дому свого сусіда Ілька Тре- 

ростини почали тліти. * тяка, фермера, з яким мав я- 
Наш вуголь — се недотлїтілї 

си. 1 тому вугле горить, бо во-

дорцмего' чоловіка в кожді 
ПОЛОВИНІ шоки горішної І 1<

ті землею і скалами. лїийюі по вісім зубів, ЧИСЛЯЧ 
дід середини: великий і мал ; 

’ сікачі з долотовою короно ■ 
зуб кутний або кло о коро 
сгіжковатій, перший і другі 
прочеренні з двома сучкам 
перший^ другий і третий мере 
ні з чотирма сучками на жу вч 
площі. Послїдний черенні 
зуб зве ся також зубом мудр 
сти, бо виростає найпізнїйше 
всіх, звичайно коле)! 20-го р 
ку житя. Разом має дорослі 
чоловік 32 зуби. Стремить оі 
в костях точних корінями; г 
редні мають по одному, зад 
торішні звичайно по три, зад 
долішні по два корінї.

Коли появляють ся зуби 
у дітий.

У зублене молочне предст; 
ляе ся трох’а інакше. Дити 
при кінци другого року ■ жи 
має всего разом 20 зубів, 
пять в кождій половині горі 
ної і долішної щоки; середи 
і бічний сікачі, кло, периіиі 

’’ другий черенні/ Перші про(
- вають ся середні сікачі в дол 

ній тоці менше-більше в 6 
місяци жиЧд, а зараз потім 
редні горішні. В 8Чм міся 
з’являють ся бічні пЬрішні 
качі, а трошка пізнїйше бі

- сікачі долішні! В 12-ім місі 
виростають перш і переняки 
лішної, а" в 2 — 4 місяці пізи

» . ше ті самі зуби горіїшіої що 
Кла пробивають ся в 16-ім м‘і 

. чями, а вкінци доповняють | 
, молочних зубів з 20-ім місі 

. Другі череняки. Не все од 
*че вдержує ся Той приписаі 

час і порядок в вирортаню 
бів молочних; є знані сту 
Шо-діти родили ся вже з зу 

а з другої сторони вйп 
. *8, ДС- появленє .ся зубів прі 

пяло ся до другого або' трет 
Року житя. Таке припГзненє 

*ає і у зовсім здррових дії 
частінше причина спізиеня 

' жить в наслідженім сифілісі, 
[N Глїйській недузі, скрофулї 
\ "Щиих1 недугах. Між-третя 

роком не йироста 
деГ'зубц.; аж в ше 

Році появляв ся з заду за ; 
• тим молочним череняком ; 

ший-постійний мере 
ній щоці; "а по ко 
•ідловідаючий йому горіці 
Від того-часу починають в; 
лати уралочні зуби, а на їх 
Це ростуть постійні.

В 7-ім році пробивають і 
.-Редні сїщічІ, д В '8-ім бічні 

також дйлїшні вперед .го 
ии.х. Від 9-го року почине 
на .Місце молочних череяни 

‘ Р'СТ перціих прочереииих, 
ріщних скорше ніж долїні

По окінченю промов бесїднй- 
ків, які були нагороджені гуч
ними оплесками, слідували за- 
тоги і відповіли. Спеїуяльно 
запрошувано противників “О- 
дної Великої Юнії”, як які бу
ли на галі, щоби вони забрали- 
слово, однак ніхто не зголошу- 
вав ся. Взагалі се був найліп
ший мітінг, який коли робітни
ки в Вінніпегу мали, що сьвід- 
чить про побілу “Одної Вели
кої Юнії”.

/но з дерева.
І так скоро, як чоловік пере

конав ся, що тота тверда чор
на матерія горить і'дає тепло,
— сейчас люди почали вертіти 
нори в нутро землі і добувати 
ту матерію та уживати ЇЇ на свої 
потреби. "

Вуглем огрівають холодні ро фн пустив її і вона ироволїк- 
, динні бгнища; вуглем заміню- лась до сусіда в гіднім пожалу

ють плинну воду в летучу пару, ваня стан! "

Єсли-б кождий з передплат
ників “Укр. Роб. Вістий” приєд
нав ще лише одного нового пе
редплатника, то тим він дуже 

оду, су- много прислужив би ся своїй 
робітничій часописі “У. Р. В.”аючих

зби і ми піднесли враз 3 лрхті:- 
ми свої руки, але на що, то не 
знати; лиш цклой так і я.

■ / 1 _ Ю(&5 Толях

"Т-------- -0—70---------,

ОСТОРОГА ПЕРЕД ФАЛШИ- • 
ВИМИ ОГОЛОШЕНЯМИ.

Braeside. Ont.

дїванки, але й йому, Генілєві, пощастило раз у шАч>, — я приніс вам одну річ, яка тільки-що 
вечері знайти на вулиці Бляиш прегарний вели- попйяа мені під ноги на вулиць 

Оповідання Октава Мірбо. кий шматок свіжої баранини, що, м^бутш упала — А що саме? — спитав комісар.
Жан Гейіль поклав вернути ся До дому, бо з воза якогось різника. , , — Ось вона, — сказав бідак,’подаючи гаман єте собі справді?

день видав ся йому невдатний і безкористний. А те> «а ,що він наступив тепер, напевне вже своєю худою, кістлявою рукою.
- —'Еге, треба вертатись до дому! Не такий гарний шматок, як був той, а в'се-ж та- — Так... і в гамані, певна рш, нема нічого?

'• “Домівкою" він називав лавку у сквері '’на ки може, це окраєць баранини або скибка печін- — Подивіть ся самі, пане комісаре.
Антверпенському майдані; на тій лавці він уже ки, абО може теляче fepue... » У Комісар одчинив гамана, вийняв гроші, пере- — А нужда вимагає, щоб у мене не було... Я
цілий місяці» ночував -під каштаном, що засту- — Все-ж таки треба подивитись, — сказав, лічив їх. Очі йЄто широкоТШірили ся з дива, не маю роботи, я й не здужаю робити... і не маю
пав йому завісу над ліжком. //; * вій сам собі і зігнув ся, щоб підняти те, на шо — Але-ж... але-ж, одначе... Так тут десять ти- чим жити... А коли я протягаю руку. Мені дають

Він стояв на вулиці коло театру'“Водевіль", був наступив; , сяч франків!.. Це-же великі гроші, матері йот чужоземні монети... А надто — я старий і
' Чи то через конкуренцію, яка ставала що-дня —Ба ні! Це вже не їстивне... Ну і справді ковінька!.. Ве.тЙді гроші!.,. Великі!... мовив котрий... У мене" кила... 

більша, чи може через свою'невдалїсть, чи про- сьогодні нема зовсім щастя,;.. - місар. . Кила... кила!... Це все дуже добре... Та не
сто може не пощастило, — але за цілий день він На вулиці було пусто. Не видко було навіть Жан Геніль стояв собі байдуже. в тому сила... У вас є кила, але у вас нема жили-
випрохцв тільки два су та ще якусь.чужоземну поліцейського з ночним обходом. Геніль пі- — А вже-ж, — озвав ся він. —-Та як подума- ща..: ВігХбродяга... Ви відлежите законові про
монетку, що"не має ніякої ціни? дійшов до ліхтарні, щоб краще розг.іядїтй знай- ти: є-ж на.світї такі люде, що носять у гаманах бродяг... Герой... так, певна, річ ви герой Але

— Дати два су «годящою монетою такому ду. ; по десять тисяч франків... Ну, чи не кривда-ж ви разом із тим бродяга!... Так так Дія героїв
злидареві, як я, —думав він собі. — Ну,-»ба це —ТІу, Це вже чорти-батька зна-що! — скрик- воно? нема законів, а для бродяг є... Я повинен робити

не на сміх? 1 хто дав? Міліонер!™ нув він голосно. ,. Комісар уважно давив ся на бродягу їв очах по закону.. Мені це дуже прикро дуже жаль
І він пригадав собі* того пана, у багатій оде- Те, що знайшов він, був чорний, ремінний га-. йбпгбуло якесь незвичайне здивування. Бо ваш вчинок дуже гарний.: Та що-ж робити?

жі, у білій як сніг крохмаленій сорочці з білим май зо срібними наріжниками, „ • . . * — І це ви знайшли?.. А бодай-же його!.. Та Закон — є закон і треба його ша "
* галстухом, у руках паличка з зож>ГОЮ голов- Жан Геніль одчинив його і заглйнув у сере- вщ-значить, чесна людина... ви ^Порядна лю- надало-ж цьому староМу!..гТреба-

коЮ... Жан Геніль тільки здвигнув плечима до- дину;в одному з відділів лежала пачка банкових дина... Ви — просто герой-тню так, видима річ. Він крутив у руках гаман. ; ~~ 
бродушно. ; : ~ білетів, у тисячу франків кожний і зколоті біле- ви — верюй! V V — * ' — Ну," ось гаман... Цр, звичайно такХі на

Найгірше йому було,,що треба було йтдак ти були шпилькою. — Змилуйтесь, пане комісаре... вашому мїсци при вашій б' ’
V д“еко“ аж на Антверпенський майдан “до дЬ- _ От тббі на! Оце вж^случай! Trt поду-Ч Так, так, ви - герой,, лажу вам: ви ->е- знайшлось-би таких, що прин^сли^його 

му", на свою лавку. Ця “домівка’ була йому ду- мати тільки, — гбворив Він, хитаючи головою, ррй., Бо-ж справді, ви-ж-моглП-б.г Одно слово: добре розумію... Я зовсім не хочу

же люба: там йому було не погано, вже хоч-би — щощнасьвітї такі люде, шо носять у кешенї ви — герой, тай все тут. Це надзвичайний вчи- ви зробили по дурному — навпаки вьиИ
й тому, що ніхто його там не займав.л полщей- тфеі гаманиХа в гаманах аж десятки тисяч фран- їнок... геройський Вчинок., Ви'заслужйли премії ваш дуже гарний Вам тоейя fiv-m
ські знали його і жалити, і дозволяли йому спа- ків,. Ну, чи нетеривда-ж воно? ... за че'сність-Яквас звуть? городу. І вам напевне дадуть її —^ так nvLam"
ти на лавці, скільки хоче. Він подивив ся у другйй відділ. Там не будб . -Жан Геніль, пане комісаре. *' f , шо вам варт-би дати не менше як пя^ь А я ’

— Боддй-би чорти взяли такий невдатний нічого; ні візигової картки, нГ лисїа, нї<фото- Комісар аж руки підняй-У гору, до закопті- яю.тільки ми знайдемо того
день!бубонів вія.— Цілих три тижні не,бу- графії — ніякого знаку, щобі довідатись про лої бтелі свого кабінета. ---------; ^ " апп;в .уив гамана
лотакого поганого дня. Правду кажуть, що по- власника того багацтвз, що опинилось у його —ilйого ищзвуть Жан Геніль!» Чи не дивно, тільки судилос"я"нуїТиТйтай6гоИ"<ВУе — ЯК Щ° 

гано йдуть тепер справи на сьнітї!., 4 невже-ж в руках. ' ' . це?' Це-зщ просто, хоч казку* пиши! А яка ва- але-ж з'цього ще не виходить
справді це все через Англійців?., Жаи-зачи-нив гамака. . . - ша робота? ■ жилище,/ а в тому то й вся сіїоава’
_ 1 він пішов “до дому", ше не покидаючи на- —От тобі й клопіт! і- промовив він с-ам до — На жа.?ь, — мовив бідняка, — я не маю вї- ви мене, Жан Гені'лї,- нігде ньвяких'закп 

дії, що зустріне якого небудь милосердного па- себе. Тільки цього мені не ставало! Jenep до- якого ремесла, 7 , . ‘ . '. . * 'ма того, що ви-повинні знаходити на «7 * ”Є
на або якого багатого пяницю, що дав би йому ведеть ся нести оце до поліцейського комісара е — Як-же так —, ніякого ремесла? — то ви," мани, повгіі грошей але за те стої-п, та й ”*
два су, та еправжні*-ява-су,' щоб можна 6jmo і Надати собі доро№> я так втомив ся... Ну, ^значить;-маєте капітал? • ' - кой, щ0;шй неодмінно повинні мати аКИИ **
вранці купити за них хліба: справді сьогодні вже мецї не пощастило. — Я живу за прошеним хлібом, пане коиіса-"%Упевняю вас. Що для вас куди — кпаїшГбутіГб

— Два су, два-справжніх су ,'Це-ж не Бог- ВулиЩ були вже зовсім пусті; ні годного ne- ре." Та й яке-ж це-життя , -якби ви замісто цього гамана знайшіи соб" °’
" зна яке багацтвр, — думав він собі, плентаючись рвхожого, ні одного Поліцейського. Жан Ге- — А бодай.же його! Та це може попсувати лише,. - — - 1

по ііаленьку. "Він дуже втомив ся і окрім, того ніль повернув назад і пііиов до иайблизигого по- всю вашу справу, матері його Лихо!
йому дуже дошкуляла сьогодні його давня хо- ліцейського коїрсаріяту.- ’* Комісар скривив ся г говорив уже далі не та-
роба —кила. , Г * ; " Доступути до самого комісара було не лех- ким радим голосом.

Він ішов уціе з чверть годинн і вже починала ко. Побачивши те лахміття і бліде! нужденне — То ви, іначить,-жебрак, прошак?
покидати його надія, що зустрінеть" ся милосер- Обличчя,, поліцейські в сам-перед подумали на — Та вже мабуть так, пане комісаре,
дний пан, коли враз вїн почув, що наступив.но; Жана. що він злодюжка,'вхопили його і мало не —" Хм, хм,:
гою На щось мяхкеї Зпершу йому" здало ся, що' посаійли у збірню. Він не вручав ся і спокійно Ксріісар задумав ся.
це"*так, Якась нечистота, а потім він подумав, домагався, щоб його пустили до самого коміса- — А де-ж ваше жилище? — спитав він, тро-
чи не наступив він на щось їстивне. Хіба не бу- ра і таки допросив ся; його впустили у кабінет хи подумавши.

І « вае? Правда, не часто трапляєть ся бідно-n та- комісара., - — А яке-ж у мене жилище? —- мовив з

ка дурничка, ше часто бувають приємні несло- “— Пане комісаре, — сказав Жан, уклонив- єм Жан Геніль..
WÉi

БРОДЯГ*. — У вас нема жилишаї - — 
г — На жаль — нема,.

— Як-же’у вас нема жилища? Чи ви кепку-

—* Ta-ж нема, упевняю вас.
— Але-ж у вас повинно бути жилище!.. Цьо

го закон вимагає. ■' -”4

Товаришу редактор “Укр. 
Роб. Вїстий”. Як можливо, то 
прошу помістити сих моїх пару - 
слів у своїй часописи для осто
роги усьому робітництву. 0І-. 
на українська газета в Вінніпе
гу (дописуватель подає назву Ц 
газети, але-ми опускаємо —
ред.) містить фалшиві оголоше
ня якихсь компаній та всіляких1 
темнителїв, а навіть ворожок: ' 
Замість персстеречи робітни
ків, щоби не давали ся здурити 
тими фалшивими оголошеяя- 
ми, ся газета дальше туманить 
такими оголошеними на сво-■ 
їх сторінках. Другі Газети роо (
лять те саме....А се тоиу,1Ц0.Т
часописи не є нам. яа користь,

6 на шкоду. Такі часо
писи оголошують себе, ше во
ни є" просьвітні, а вони тільки - 
темнять робітників і € підніж

ками буржуазії. \
' І так я знайшов 

Стар Ко. в Чікаго, що проме 
таяо золоті годинники, бо;.ти
ше по $12.50, котрі мають по-* 
камінів. Я.замовив собі одне.

мене і»

хво-

увати!.. Ну й 
І Йому було...

й , Бо-ж справді, ви-ж»моглп-б.г Одно слово: добре розумію., Я 
герой, тай все тут. Це надзвичайний вчи- ви зробили 

. Геройський Вчинок,. Ви" заслужили премії 
■ за чесність-’Як вас звуть?

- — Жан Геніль,:пане комісаре.
Комісар аж руки підняв,)" гору, до закопті-" як-.тільки ми знайдемо того"

‘ * го* десять тисяч франків.що в йому,-__

аІ;

їлошенє

■з оплатою коштувало 
датярів, а-тимчасом годинник 
є такий як Той, шо за, долар1

ш
жадні

Тому будьте осторожні, 
риші робітники,.перед ,
•оголошеними" І такими газет*" 

Іван Тофав

такнів •
жи- 6 ДС

ми.— Ну, то ик-же? — спитав Жан Геніль."

А Жан Геніль, як Мш йогоЛубонів про сїбе:
- — ну, тай історія!.. Правду я казав, що сьо-

годні мені не щастить,. Ну і що-б то тим бага- В." зслниочн

одч- ч™»яТнГи лобре -5T5L _енях! Ну’ чи не кривда-ж бо справді?., фонд п “Укр. Роб. ВктВ".

“У. Р. В-”Просино читачів _ , 
звернути свою увагу на «,ш? 
робітмічій газеті не поможе ж* 
хто, крім самих po6in«» »f 
хай отже читачі “У- P- R ** 
магають по змозі своїх ou
динокій робітничій «зеті “>7" 
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